

3 1 ИЮН 1970

МОЛОДЕЖЬ АЛТАЯ

Барнаул

У НАС
НА ГАСТРОЛЯХ

НЕДЕЛЯ ОВАЦИЙ



Вот уже несколько дней в Барнауле идут гастроли Башкирского государственного театра оперы и балета. За это время жители красного центра и его гости успели прослушать оперы Дж. Верди «Аида», Ж. Бизе «Искатели жемчуга», А. Веродина «Князь Игорь» и посмотреть балеты Л. Степанова «Жупавкина невеста» и В. Асафьева «Бахчисарайский фонтан». Все спектакли театра из братской Башкирии проходят с немалым аншлагом. Каждый вечер у красного театра драмы, где проходят гастроли, выстраивается длинная очередь желающих получить «лишний билет». Оно и понятно, на десятке дней оперы барнаульцы уже раскупили все билеты. Успех большой и заслуженный.

НА СНИМКЕ: сцена из первого акта оперы А. Веродина «Князь Игорь».

Фото О. Николаева.